



Обзор работы по рассмотрению обращений граждан в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области за 1 полугодие 2019 года

В 1 полугодии 2019 года число обращений граждан и организаций, рассмотренных в порядке, предусмотренном Федеральным законом №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» снизилось на 18,3% (с 671 до 548). При этом количество рассмотренных обращений также уменьшилось на 20,4% (с 520 до 414).

Граждане обращались всеми доступными способами, в том числе 50 обращений (АППГ-53) поступило через Интернет-приемную следственного управления.

Из числа поступивших обращений, 130 обращений не касались деятельности следственного управления и были переадресованы в органы прокуратуры и другие ведомства (АППГ-108), 15 дубликаты (АППГ-140).

Значительное количество дубликатов в предыдущем периоде обусловлено активностью одной заявительницы, которая, будучи не согласна с ранее полученным ответом, дважды направила копии своих обращений во все территориальные следственные управления.

По существу рассмотрено 250 обращений или 60% (АППГ-228;+9,7%).

Из них 121 по вопросам приема, регистрации и рассмотрения сообщений о преступлениях (АППГ-124;-2,4%), 105 по вопросам предварительного следствия (АППГ-76;+38,2%).

При этом по 229 рассмотренным обращениям даны разъяснения (АППГ-210;+9,1%), 21 отклонено (АППГ-18;+16,7%), удовлетворенных, как и в аналогичном периоде прошлого года, нет.

Как правило, в обращениях содержались просьбы о проведении проверок по фактам нарушений федерального законодательства (при отсутствии оснований к проведению процессуальной проверки), несогласии с действиями и решениями судей и других ведомств.

Разрешено 6 повторных обращений (АППГ-3). По каждому факту проверка доводов осуществлялась под личным контролем руководителя следственного управления. Ни одно из



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области

повторных обращений не удовлетворено. Заявителям полно и мотивировано разъяснено существо принятых решений.

Количество жалоб в порядке ст.124 УПК РФ сократилось на 32% (с 72 до 49). При этом разрешено 50 жалоб (АППГ-72,-30,5%), удовлетворенных нет (АППГ-2).

На действия и решения следователей при приеме, регистрации и рассмотрении сообщений о преступлении поступило 27 жалоб (АППГ-19; +42%).

Наиболее часто обжаловались постановления об отказе в возбуждении уголовных дел (19 жалоб).

В 23 случаях обжаловались действия и решения следователей при расследовании уголовных дел (АППГ-53,-56,6%).

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/document/1378701>